

厦门大学附属心血管病医院连续三年获“中国胸痛中心建设团队杰出贡献奖”

发布时间： 2018-11-02 浏览次数： 874

11月2-4日，由厦门大学附属心血管病医院、厦门市医学会承办的中国胸痛中心大会在厦门召开。2千余名心血管领域医者聚厦，共商我国心血管疾病急救事业发展大计。

大会自2011年以来已成功举办七届，在不断的完善和发展中，成为我国胸痛中心建设的最高学术平台。此届大会首次登陆鹭岛厦门，邀请了众多心血管领域及胸痛中心认证方面的知名专家参会，围绕中国胸痛中心的建设与认证，以及心血管领域的最新指南和研究进展，危急重症的诊疗策略等内容展开学术争鸣，有力推动了中国胸痛中心建设的进步和发展。大会网上直播吸引了近两万名医者，350余家医院观看。

会上还举行了“2018年度胸痛中心建设团队杰出贡献奖”的授牌仪式，厦门大学附属心血管病医院连续第三年获得该荣誉。中国科学院院士、中华医学会心血管病分会主任委员、大会主席葛均波教授表示，“全国共设有四个区域认证中心，其中负责华东区域的就是厦门大学附属心血管病医院，这是厦门市在建设胸痛急救体系上得天独厚的优势。他们这几年做了大量扎实的工作，对提升华东区域心血管急救水平提升做出了良好示范，实实在在让老百姓得到了高水准的急救服务。”

(厦门大学附属心血管病医院)

责任编辑：林济源